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5 
частей 

  Гном сделал 4 распила бревна. На сколько 
частей он 
распилил бревно? 



  В поезде 10 вагонов. Каким по счёту будет 4 вагон, 
если 
считать вагоны с конца?

7 



   В семье несколько детей. Один из них говорит: «У 
меня 
один брат и одна сестра», а другой говорит: « У  
меня нет
ни одного брата». Сколько детей в семье и кто 
они? 3 ребёнка: 2 девочки 

и 1 мальчик



    Ване и его отцу вместе 40 лет. Сколько будет им 
вместе через три года? 

Ответ: 46 лет. 



Сколько треугольников на 
рисунке?

 12 треугольников



Сколько всего отрезков на 
чертеже?

 3 отрезка



Разгадай 
ребус.

 задача 



конец




